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C¦MARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA., ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 12 REUNIÁO 
ORDINARIA, DA 4 SESSÃo LEGISLATIVA DA 15 LEGISLATURA. Realizada no dia 29 de Abril de 

2024, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:45 horas, com a presença dos seguintes 
Vereadores: Gustavo Cardoso Gonçales - Presidente, Nágila Silva Dal Poz da Silveira - Vice 
Presidente, Karla Alexandra de Camargo - 1ª Secretária, Rosangela Sabrina Fernandes Mazer 
- 29 Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Francisco Eduardo dos Santos Ivan Douglas Freiberger 
Freitas Pereira, Renato Soares de França e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa. 
O Presidente cumprimenta os presentes e convida o Senhor Gilliarte para fazer a leitura da 
Bíblia. Após a leitura, o Presidente verifica o número legal de Vereadores presentes e sob a 
proteção de Deus declara aberta a Sessão. 
Estando presente no Plenário o Senhor Milton Luiz Alves- Prefeito Municipal, o Presidente o 
convida para assentar junto a Mesa Diretora caso queira. 

a leitura. 

O Presidente coloca em DISCUSSÃO A DISPENSA DA LEITURA DAS ATAS, sem manifestação, 
coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente coloca em discussão a ATA DA 122 REUNIÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 22 de 
Abril de 2024, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente coloca em discussão a ATA DA 5e REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, relizada no dia 
23 de Abril de 2024, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente coloca em discussão a ATA DA 6ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, realizada no dia 
29 de Abril de 2024, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS. A Secretária faz 

O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da Súmula do PROJETO DE LEI N° 018/2024. 

EM 22 VOTAÇÃO, que ratifica a redação do Contrato de Consórcio Público e do Estatuto Social 
do Consórcio Intermunicipal de Saneamento do Paraná (CISPAR) e autoriza o ingresso do 
município no Consórcio. A Secretária faz a leitura. Em seguida, o Presidente coloca o PRoJETO 
EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. 
Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 
VEREADORES. 

A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA em uso da palavra faz seus cumprimentos. 
E faz uma explanação sobre sua indicação para que o Executivo Municipal faça a manutenção 

das Ruas 31 de Março e Ladislau Inkot, ressaltando que os moradores locais fizeram essa 
reivindicação por causa dos transtornos causados nos dias de chuva com a lama e nos dias 
ensolarados com a poeira. 
o VEREADOR RENATO SOARES DE FRANÇA em uso da palavra faz seus cumprimentos. E faz 

agradecimento ao Deputado Sandro Alex e ao Diretor Geral do DER (departamento de estradas 
de rodagem) pelo atendimento ao ofício protocolado no dia 29 de Janeiro de 2024, o qual 
solicitava que fosse feita a sinalizaç�o nas rodovias de acesso à Campina da Lagoa. 
A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA em uso da palavra faz seus cumprimentos. 

Faz justifica da sua indicação ao Executivo Municipal para seja feita manutenção nos bueiros 
das Ruas Vital Brasil e José Maria Pereira devido ao perigo de acidentes por causa da fata de 
tampa nos bueiros, principalmente aos alunos do Colégio Estadual Campina da Lagoa; bem 
como faz justificativa da indicação para que seja feita limpeza no terreno onde tinha uma casa 
que queimou no Distrito de Bela Vista do Piquiri, ressaltando que no local ficou objetos que 
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podem se tornar foco de proliferação do mosquito transmissor da Dengue. Finalizando informa 
que recebeu notícia do Deputado Do Carmo que está concluída a documentaão para a 
liberação de quinhentos mil reais para a construção de uma pista de skate na Lagoa Nova e já 
pode se iniciar o processo licitatório, ressaltando que esses recursos à princípio seria para a 
construção de uma capela mortuária, mas atendendo ao pedido do Prefeito destinou-se para a 
construção da pista de skate; bem como foi concluída a documentação para a liberação de 
cinquenta mil reais para a compra de ar condicionado para o Colégio do Distrito de Herveira. 

O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. E faz uma explanação sobre sua indicação ao Executivo Municipal para seja 
instituído um Programa de Valorização de Iniciativa Esportiva com a finalidade de apoiar 
financeiramente projeto esportivo amador abrangendo jovens de baixa renda. 
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Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente, inicia o 
Terceiro e, conforme inscrição, O Presidente convida o Senhor Milton Luiz Alves - Prefeito 
Municipal, para fazer uso da Tribuna; o Presidente informa ao Senhor Prefeito que o tempo 
para o uso da Tribuna em conformidade com o Regimento Interno no seu artigo 91 parágrafos 
29 e 39 é de quinze minutos podendo ser prorrogado por mais quinze minutos e que o tema 
inscrito é uma Prestação de Contas. O Senhor Milton Luiz Alves - Prefeito Municipal inicia seu 
pronunciamento pedindo que os Vereadores não falem em Plenário da sua vida particular que 
procurem uma falha sua administrativamente e o cassem. Insistindo o Prefeito Milton Luiz 
Alves no assunto alheio a Prestação de Contas a VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA 
SILVEIRA interrompe o pronunciamento fazendo pedido "PELA ORDEM" ao Presidente 
ressaltando que o Prefeito Milton Luiz Alves se inscreveu para fazer uma Prestação de Contas 
da atual Administraç�o. O Presidente "PELA ORDEM" lembra o Prefeito Milton Luiz Alves que o 
tema constante na inscrição é uma Prestação de Contas. O Prefeito Miton Luiz Alves segue seu 
pronunciamento fazendo a prestação de contas da atual administração e finaliza respondendo 
aos questionamentos dos Vereadores; e não restando tempo hábil para se pronunciar a 
respeito da lei de concessão de subvenção para a APAE (associação de pais e amigos dos 
excepcionais) pede para registrar sua inscrição para o Terceiro Expediente da próxima reunião 

ordinária, que será realizada no dia 06 de Maio de 2024, às 19:30 horas, para explanar sobre a 
Lei de Concessão de Subvenção para a APAE (associação de pais e mestres dos excepcionais), 
sendo autorizada a inscrição pelo Presidente em Plenário. 
Encerrado o Terceiro Expediente, o Presidente convoca os Vereadores e para a 13ª Reunião 

Ordinária, no dia 06 de Maio de 2024, às 19:30 horas, no Plenário da Câmara Municipal. Nada 
mais havendo a tratar, o Presidente encerra a reunião. 

Presidente: Gustavo Cardoso Gonçales 
Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz da Silveira 

1! Secretária: Karla Alexandra de Camargo 
29 Secretária: Rosangela Sabrina Fernandes Mazef 
Alceu Manoel Gobbi 
Ivan Douglas Freiberger FreitasPereira, 
Renato Soares de França 
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